G TR

ILiFKEE PREFEEI e 219 UN BRiE
BRES &R N SRt (REWKIC] oln|
F4HIL IMGEREE7 4% B8 mIREt:
o] Eollol wiel BN BB oS
H #kE Ao Bigesr goz $8
vl BEERH R 50 vl X e flo] & A
oz B o8 £ R MRtOHT
3 NES fBnstaal g

OB S fHE 1,7008ha (-8}
bk ] 2.665)7F BAE Jom E
B PARES 88, BER %ol 90
%2 PAER AAEEA 23 Ble 10%
o) Auistcl ol d Hlfe RS AW
Husio} okt Amiginet Ao AW, &3t
B LLbKET BRI SR o .

OFEAMAER (8 1584 THEm) 2
8277t #KtE FRE D YA YA 18%
7y EFRMOIY ZHAL e B 2%
o Au@ster. wElA Sy} BAss
BUIAM B BIRAH AEEY 0.2%
A00Em) 2 BA u39 F2#H ARl
TF BMEAR o) WA BEE Ao
E FARS ARl & Ao},

OBNVEM 259 HHIERES »A 1988
J o|¥F X, Bk, HAS BUEAM &
AR fy#Ee, fYREERS, RS,
BISEEAM S Sol A BVEIK  IREERSE
o} FRlISt] A0 AMAEE 2 BB
BE = WAZE, RS Bk SRR
FETEe] M dman glon  AdER
M EHBON M © 2R o Ete Bl

BT AN 285

sha Qed gl Aoke (726, BB
7%, AmdAoke 82ERE FA Wit

< HEIE ot o HEIN ARMinLE
¥& 9tsta gl

osEgelst #sdlA #Aste A
b BERKE ApRIEhe e K] 41
%, MNIARH7E 50%°19 K- f@Ae
gy ojx)otol A, AR QEuA o)A
HASE Bo) Ty 87%E AANFOEN
A ) %idbrl ol FYXA E3ti A
o] FUREA o $21¥887F  dsHlkKel
A A BHEEste] BEAStE HEE 5.6%
2 g v EiFd Ao

OFull 54 i BEAM RS ES
FRol 1.2 #@hnol 13 wbd SR
L.56%, &#K 1.8f57F #@nste) AR
IIAM S ZBHE ERFG 24 22
vt AR INTEEE el Ao HEs
3

Ool e Mg Efsle Yoz &
ojx ok & HIRHRS e,
— BRI AR 238t

o W o] x| o}—rigH], o} 7}
—HA BT o) SRS AU

o BRI~ A TAK S1EERH (AW, A

3 %)

— Brpr OB Bl BiEE
- o BR BR—IEET AR

« HAL "9437kA SIEBAaHILER 6%

—30% 2 M

— ZNEH PEMIEIN AMINLE BE



« ZE AMER MR, BRI (e - AVETR BHEE 3 BRI db

- KFER BN spEE 28 o st (R BHESE #oK
« £ BT (MDF, PB) o ARG SRS AR HEE
o TR A th—&m SiIEER G o BRI ARET A2 e
-~ HEIR BrEE 2 &S ik A= A2

« doot (B BHEEHE BEX




ARIAMTZ 32A A

'91' ALY SXY hath 39, 78m'

=

IIED A Selet dyERe d
A9l 65%%) 6,468 haclz =

H Ad5E F 257,298 Hdm o2 ha' #
7 ol Mg ® ohe} 4
210l 45 E A%l AA 3] 65%°
wsta Qo) felite Agel FaHoR

o]
8,
1o
ul
o it
o Ml I

O A o] ZA} LRl o3d *9]1
ded g2 Seve e AxE
HAel 9,9274has] 65%°) &Gt
6,468 Jhaolx Aol 2250 gl ¢
5o 222 Hdx Tl 8,872:mo) 2
7}k 257,298 d m'o) Bfar ).

—olF AYF, 34T APSFE 116,
97HAM L2 45%F ARt Jon, Iy
75 &h5E 71,426 0.2 28%, EEY
2 68,875-Am o2 27T%E HAfstn ot
I Eea, AREd dEEFHL 108 8D
19813 9] 151,550 m' .t} 2 105,747
HAn'el UM 70%7F 713 Aol
T

O9UET dA 3 AEZHL B
A 1034 o]3te] A-bYR= 1% B3
o) Blgted 11~20d482 34%, 21~303 4
2 40%% A Bon &5 el
A o]go] 7H53k 31 dA ol & UR e
25%0°) €3l 64, 9274 m' o] YEo] zEt
I Qo fEvet Aol olAle AHdrll
A4t Y& BAFn Ak gk

_26_.

OmF 4Pl $HY BT UehlE
ha% Q=28 90w 38, 36me) W
shed 3.7%7} 274 39. 78w o2 A4
=35 109A8 Ag A 19739
11. 3n'ol) it = F8 4wiA =7 F71
stiout ol E JPgURRY FUELY
266, Yol 13murke Bol Wk
AAoleka 43,

~AP a8 hed U25HE BE W

=

23t viste] FHEL 64.36m
BEZARTE E7|qFol =&
21%° A BetAR 3% 2L HAst
I ok T oh

Ofgugt dEFH0] o7 vid F
7Veta Jn FHEFARNA 21348 o)
9] JEE#FAdn)go) '87TAEY] 46%90
A 9Id R E 65% 2 AFEEE 5 A
o) T3 Aol o] FojRa e AL A
@1, 23 AAEs10dAgez o] 53
TESIE vigo s I B A3
AZg FF3) F77 Aol

—o]¥A AFF 27t A 7t S
o &xlglxe gog oW sHte] Wl
vholl whebr Axxpslel Aujrt g A
oz B2n, 53] RIONAEA3 o9 4]
A “AHH R Ao g E IAH F A F
= gy S E & Flo] APL F
Mol Yrtel & w7t gtukm 7238t Q)
=8



C &)

(e

I iwm|we]|
i OO W
. o oB BloN Repl NaN|
RIRRN ~t
[ O N ||
NfM|D|D
<H [ [
|~ |ogl |
e~ N
il =100
S| O
Ol~]ol,m
1= I's)
1 —
QO || L] N
[orl el NS o]
N |||~
-l 0|2
lwntos | =B
N —
I || o o
Ok | 0F| OF
b
ol | 1T | 0| <

~lomloolw
o |eS|a
— o |XQ|&M
o= e e
< 10 | oo
RS
Y o | | v
< || o3| oo
=
[ el Sl o
LD = <
a3~ [t~ =
=R =)
= | | e —
o f = jos | <0
BN (B DS
X |||
— oI w
ol=|NISQ
—
[foR N F-N
O |=|Siwe
— || S
oo | oF | e~
O (==&
lo|l=]=2|o
N(wo|o|lD
n|lo|Nm| N
—
o0 | x|
RSN
29,4070
7w1 -
ve) ~ | oo
N~ o
T[] A=
BT | BE | 1o
TR | 2 | P | o

)

(£

33.30

38

63. 27
64

36
.0

9

1

39.78

1.42

mt

e
Bl
o
&
&
B
oH

o
_

»A

mﬁ
!
i
FK
ol

T

j—

)
"

}re Azd AH AET Qo

_7‘]‘_‘_
1 AZF 5,950 (38021 9)) o] o

Oth

7F A

Z=

=
=

o A7) W&l o

bod A A

3]

==
=
3

Wt =R

& A3k

N
N

i

|8

12371 4

3

ol F WA AZD

1} 1950t

I e

)

_27_



Y
<
-1
S,
2
=
o
flo
ol
Bl
I
o2
2 ot
A

fo oX [o
o fr 2 19

O o B o
rué
Y
&
2
>

solehe WAlgel BUAE &
¥4 Yoz YEURE =4
| Astel MAT mogo) g1
27 2ol AsA g7t B

jgo{}l
r{
)

oot oo o Hofr
’ Ho
o]

—A71: 595 ~69EE (HA
3] 2P HA B JFEE h5E
F7hrsd g8 33 29)

—2AE | SAH Egpo] FE (Yol A
Hufsle SAjutoldl Ex Hehwho]A)
1,000uH of

—Felgk: F247% 10em3 14 (10cm o) 4
< F2 i H v F3, 10 o3l

Ol

g WAA 4o] 3~4em B,
@£0FFe A3l FY87)l W2

<
FFYE2e] 4 Tera Sg

or

15

kg A9l F71E WHBA F 719 o
o] ¥ro g Moo ehex e
o fEREr)E SHs dojws.

O F24E ot Dojgo} o] 7 &
o7k .

- FUARRO| M|  FPAE Pohyn
FAFol2ES e F Fau 2H=
ETLE THE ol

o ZFAE HEF,

A7l 6dEE -89 (25314, st
e )

— 5 1 uFA e WZAA 1,0008
o

% FlAle

B3E Yehlls Uil dsted £

< AAstn AA el wiAE 7
3 AFA AXE Foldh

ol Aol 4T AtHE

-

i

=]
==

o L

O 2 A
Aoy

o

Loy
L

rE

tlo

H _IHZ 2t
= k>
gy
e
@ rlo
o

s
rlo
oo
!
ko

cES I FTEER % 1708)
0433 —2 —4488)
o WM TloHate -2 11478

z
30
>
i
1
ot

o] ¥ & 1126&

[e]

_28_



ARPE71E, W

O L75-& "72. 12. 30 2hs7NE
]

W AAer HAAIAE whsta 73d
AREds hodes %‘%‘3}937] w ol

Nkl gARl &
A = o

Aef 7]
T ol FARgiH 9] 70%%
°© SARTE

on ofxhg e A 6~T%°
FHAA HFsAAU
O’80. 1. 4 A1 Hges Agidy
ol AL HANLYF FAUTE
WRE A zgelA FdstA sy
A2 Aol '82:d7HA] A5 849 glel| B
g ezt gAbrIzke] 7] 3513017
o & 39 7FF oAgURL]
7L meps g4 s
e AR A A olal Fhatgol
Loprbe A= 8] v skt
Ozey ’90. 1. 13 gl gdos W
EQAA G wE AR AT} 1
A RS AVt *PEUH”U] L

_4_,1.'_,

o
—_

LS
o rot Ao

do
24
T

2

N,
ol
=i
ol
2
i
&
o r
U
>
]
L
e
o
e o
AU

Wetel 3%z AR BAG J1EEH
Fol st A AGES Sm A
ANAE SR, JAFAAEA, of
BEEA4, PYETAITR B
FAEE o] FA

'91. 11. 22 4+

i)

hiss

2
it
o

>

b

X
>

59
—u_ﬂko

0 ox mx rx O oo ol

[
o
2
=
N

—_

Ho
-110 ox.

>
oo

>

.1‘
e

ooz gu

NNy
o

0 > 2 i z0 oX Jo gl Hr o2 Ho N [
ox
N
>,

fa

875
291
20
23

100
100

2y




7t SAFez 5de ¥r MR

o TR Ag8E7 HY
53 A2 o] 5HHES
g 79T FANA & $AY

A W1 g7 33
2 73 8oz o 3
7

o
ARG E &5 JEE F oy Q
Az FUNHE
A2 26,1009 7
H2x AMEE & IS :

AR &S AHRAEY Aaadn) V1E
100%, A&d&3%: 1

AN
lo
il
e
=
- <,
AU
2.
re

zhe W 2ok

AR &A= 10997 42H
UAF 696 H5HTAE A
] e R Aoz vehta gl

ol gAxY NtRE, R A,

e 2 rze AFEdAe n

e obF A Aoy i

e & A9, 987 AA

7 9| 50%%tel

HE ARNLE 140%7HA
=

&2
&l
3o
fr
=
2
>
1 4o
M
2
>
o
3o
kY
fr
.




